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Feladat 1. 2. 3. 4. | Osszesen % Javitotta
Pontszam
1. feladat 7 pont

Csigavonalban kovetkeznek egymads utan a szavak a meghatarozasok alapjan. Az el6z6 szo6
utolso betlije kozos a kovetkezd szo elsd betlijével, ezek a betlik csak egyszer szerepelnek.

4.

NoabkowhE

2. feladat

A legkisebb semleges kémiai részecske

Atomokbdl allo semleges kémiai részecske

Tudos, egy molnyi részecske szama flizddik a nevéhez
Fizikai folyamat, melynek soran oldat keletkezik
Mennyiség, amely egységnyi térfogati anyag tomegét mutatja meg

Olyan halmazallapota anyagok, melyeknek sem alakja, sem térfogata nem allando
A nem tokéletes €gés terméke lehet, tulajdonképpen szén

10 pont

Az alabb felsorolt oldatokat kell parositani azok két-két tulajdonsagaval. {rd be a megfelel
helyre a jellemzok betijeleit, mindegyik oldathoz egy nagy- és egy kisbetiivel jelzett

tulajdonsag tartozik!
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Curie Kémia Emlékverseny 8. évfolyam I. fordulo 2020/2021.

I. Réz(ID)-szulfat-oldat e e
Il. Konyhaso-oldat e
[1l. Kalium-permanganat-oldat .
V. J6d alkoholos oldata i
V. Natrium-hidrogénkarbonat-oldat ... e

A) lila szinii a) semleges

B) sargara festi a langot b) vasdarabot téve bele, azon vords bevonat

keletkezik

C) sargéara festi a langot C) tinkttra

D) barna szinii d) fakolilara festi a langot

E) azarkék a szine e) enyhén lugos kémhatast
feladat 13 pont

A laboratériumban hasznalt vegyszerek sokaig, akar évekig allnak a polcokon, és a kdrnyezeti
hatasoknak kitéve némelyikiik megvaltozik. Ebben a feladatban ezekrdl a valtozasokrol
kérdeziink titeket.
Ird le, hogy milyen lathat6 valtozast (ha van ilyen) szenvednek az alabb felsorolt anyagok
allas kozben!
Magyarazd meg, mi az oka ennek a valtozasnak, ahol lehet, irj képletet is, hogy milyen
anyagok keletkeznek!
a) Kihevitett rézgalic

JAthatd VAITOZAS ..o s

TNAZYATAZAL ...eeiiviiiiiei ettt s bt e e e e e s et e aa et s e e e e

b) Szilard NaOH

JATRALO VAILOZAS .ottt e ettt e e e e e e e e e e e e e e e e aaaaa

c) cc. H2SO4
nem lathatd a VAltozas, OKa.........coiiiiii i

M1 tOITENTK Z OLAATIAL ...ooeeieeee ettt e e e e e e e e e eaees

d) cc. sosav:
nem lathatd a VAItOZAS, OKA .........ccceeeiiiiiiiieiiiiie ettt e sare e ee e e

MI tOTENIK AZ O1AAEAL ..o s
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Curie Kémia Emlékverseny 8. évfolyam I. fordulo 2020/2021.

e) Fém kalcium

TATRALO VAILOZAS .. eeeeeeeeeee ettt et e e e e et e e e e e e e e e e eee e e e eeeeeeeennnaaeeeeeeeeeenns

Milyen anyagok keletkeznek (képletek) a levegl oXigenje ......ccccovvvvvviiieniiiniiieeniienns

viztartalma ......ooooeeeeeeeeeeeeee szén-dioxid tartalma ..., hatasara?

feladat 10 pont
Nem tudjuk, hogy milyen toménységii a NaOH-oldatunk. Ennek megallapitasa céljabol
kivesziink beldle 20 grammot, és addig adunk hozzad 5 tomeg %-os kénsav-oldatot, amig a
keletkez6 oldat semleges nem lesz. A hozzaadott kénsav-oldat tomege 98 g.

Hogyan allapitjuk meg, hogy az oldatunk mikor lesz semleges?

Hany tomeg %-0s volt a NaOH-oldatunk?

Hany tomeg %-os lesz a keletkezett oldat a benne oldott séra nézve?
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